

**CSJ 0367-02-082
SH 87
Galveston County**

**Pre-Letting Questions & Answers 4
9/1/2022**

Date Question Received	Questions / Answers
8/25/2022	<p>Q. The sectional detail for the revetment on sheet 49 does not depict proportionally the cross section of the revetment. Can TXDOT relook at this depiction and put a drawing with better proportion and scale?</p> <p>A. The revetment detail varies depending on Stationing. Refer to sheets 23-33 for dimensions.</p>
8/30/2022	<p>Q. There appears to be ~2200' existing portable CTB in place on the roadway. The existing CTB appears to be in conflict with the new proposed Cast in Place CTB. There is not a bid item to remove the existing CTB. How is this to be paid?</p> <p>A. Plan to place all quantity of SSCB, proceed utilize existing CTB as-is.</p>
8/30/2022	<p>Q. Regarding the Excavation item. It appears that the excavation will be all bank sand. Is it the intent for this excavated bank sand to be hauled off site and disposed of, or is the intent to excavate and use the bank sand on the site?</p> <p>A. Bank sand becomes property of contractor.</p>